

AZ ÚJRAKEZDÉS ÉVE 2022. ÉVI PLÉBÁNIAI BESZÁMOLÓ

KEDVES BARÁTAINK!

Évet zártunk és új évet kezdtünk. Ilyenkor jó hálával rátekinteni arra, ami született egyéni és közösségi életünkben. **Köszönök nektek mindent, amiben segítettek**, amit közösen építettünk idén! Személyes köszönettel kezdem mindazok felé, akik imával, szeretettel, biztató megerősítéssel, konkrét segítséggel vagy jó tanáccsal segítettek utamat, szolgálatomat!

A 2020 óta tartó válság átalakította életünket. Ha **2020-at a Bizalom** évének neveztem, akkor **2021 a Kitartás**, a megmaradás éve volt, a belefáradás ellenére is. **2022 az Újrakezdés** éve lett számunkra. Nem sodródtunk, hanem új célok felé haladtunk. Mit tanultam az elmúlt évben? Azt, hogy mennyivel jobb az önmagamra hagyatkozásnál az Istenre való hagyatkozás, a félelem helyett a szeretet... Azt, hogy isten álmát csak akkor láthatom, fogadhatom be egészen, ha elengedem a saját elképzelésemet, vágyamat életemmel kapcsolatban - ahogy József tette.

Az újév elején idén is **megosztom éves reflexiómat**. Szeretném, ha ezt megfontolnátok és a **“Zsinati Út”** folyamatában elmondanátok, leírnátok visszajelzéseiteket és javaslataitokat! Ettől is függ, hogy milyen lesz a **2023-as** évünk!

Szívből kívánok magam és segítőim nevében az egész közösségünknek és minden egyes tagjának **áldott, békét, belső megújulást és reményt hozó új esztendőt!**

Tamás atya

VISSZATEKINTÉS A 2022. ÉVRE

A lezárás után 2022. nagybőjtben indultunk újra. Próbáltunk egy intenzív, megszólító tavaszi, majd őszi programcsomagot felépíteni, végrehajtani. Ezek között **figyeltünk** a régi és új programok egyensúlyára, mit engedjünk el és mit kezdjünk; az angol szolgálat felé nyitásra és ennek a magyar alapprogramokkal való kapcsolatára...

Mi változott? Érezhető az elkényelmesedés, gyengébb lett az **aktivitás** (kevesebb és nehezebben megszólítható önkéntes); a **középkorosztály, szülők passzívabbá** váltak. Márpedig nélkülük nincs jövő, **nélkülük nem lehet kisközösségeket teremteni**. Ha csak a közösségünkre vonatkozó számokat nézzük, akkor **kevesebben lettünk** (az általános vasárnapi miselátogatók száma átlagosan 350 körül volt, most 250 között van, úgy, hogy közben újak is csatlakoztak hozzánk.) A házasságkötések száma: 2, a keresztelők száma: 33, az elsőáldozók száma: 13, a bér málközők száma: 6, míg a temetések száma: 52.

Eredmény, hogy a programok szépen újra indultak. Bár sok segítőt veszítettünk, de kaptunk újakat is; a közösséget sikerült visszaépíteni egy fokig... Új erőforrásunk, hogy

- **tudnak jobban együttműködni csoportjaink, közösségeink**. Erre idén váratlanul sok szép példánk volt, hála Istennek.
- **szabadabbak lettünk** a megszokásainktól és talán jobban keressük és elfogadjuk az újat;
- **befogadóbbak lettünk**, egymást jobban megismerve és elfogadva. Ez vonatkozik egyaránt az egymás mellett működő csoportokra, mind a különböző generációkra és a nem magyar hátterűekre is.
- **kapcsolódik a magyar és az angol** nyelvű közösségünk, szolgálatunk.
- **lelkiségi programjaink jobban középpontba** kerültek.
- **kulturális és közösségi programjaink** alapvetően újraindultak, sok helyen megújult vezetéssel és programmal.

CSOPORTJAINK ÚJRAINDULTAK

Az év feladata a létező közösségek és csoportok újraélesztése, újraépítése volt. Örömteli látni, hogy minden program változott, nyitott volt új megoldásokra.

- A **Szent Erzsébet Magyar Iskola** visszatért az élő oktatásba! Ez lehetővé tette újra majdnem 130 diákot taníthatunk. Nagy szabadságot és lényeges adminisztrációs könnyebbséget ad, hogy kiléptünk az Iskolaszék által diktált merev keretből, ha így nagyobb anyagi teher is maradt rajtunk. Köszönet az iskolát vezető Zydron Veronikának és a megújult tantestületnek!
- A **Helikon Gimnázium** idén egészében ideköltözött, a covidos akadályoztatás után. Sikerült újraindítani mindhárom osztályt és bekapcsolódni a többi ifjúsági programba. Mindettől lassú létszámnövekedést remélünk. Viszont jobban is kell támogatnunk őket!
- A **Cserkészek** már tavasztól élőben találkoztak és csodálatos nyári táborok után vannak. Köszönet Héringné Z. Katalinnak és az új Héring Zsolt fiú parancsnokoknak!

Köszönjük azoknak, akik az **Ifjúsági Alap – Youth Fund** anyagi támogatásával közvetlenül segítették őket.

- A **Kodály** néptáncosai voltak a leginkább kreatívok és kezdeményezők az újrakezdésben, és ez láthatóan segített a csoportok megerősítésében. Köszönet a segítőknek, tanároknak és Vaszi Ilonának.
- A **Nyugdíjas klub** egy felújított, bővített formában kiegészült immár lelkeségi és egészségügyi blokkal, hála Élő Vincének.
- A **Hagyományörző Könyvtár** működtetésében köszönöm Szabó Katalin, Szebellédi Cecília és Élő Vince szolgálatát. A katalogizálásban nagyot haladtunk többek segítségével, így mára teljesen rendezetté vált a könyvtár. (Most már csak magyar szépirodalmat és történelmi könyveket tudunk befogadni.)
- Az **Erzsébet Galéria** kiállításai folyamatosan tudták megörvendeztetni a látogatókat, ezt köszönöm a kiállítóknak.
- A havi **Irodalmi Délutánunk** is újra indult, köszönet Sándor Ilonának és Kövessy Zsoltnak.
- A zenei **Vesperás és a Scola Cantorum** folytatásért köszönet elsősorban a szervező Oláh Imrének.

Közösségeink tették lehetővé azt is, hogy az októberi Magyar Örökség Hónapban kimagasló aktivitással tudunk részt venni. Mindegyik csoport szeretettel várja az érdeklődőket.

LELKISÉGI PROGRAMJAINK ÉLNEK!

Lelki téren is visszatérhettünk a - főleg - személyes találkozásokhoz, ami láthatóan sok erőt adott. Elmondhatjuk, hogy **lelkeségi programjaink jobban középpontba** kerültek a kulturális és közösségi programok mellett:

- Életünk központja: a **szentmise**, amiből táplálkozunk! Köszönöm Fülöp Gyulának, kántorunknak a **zenei szolgálatot!** Köszönöm a *Szent Erzsébet Scola Cantorum* és az ősszel megújult **Ifjúsági kórus** tagjainak és vezetőiknek Oláh Imrének és Anka Benedeknek a folyamatos igyekezetet az újraindulásra! Köszönöm az **olvasóknak és áldoztatóknak, a ministránsoknak** (Szárics Melinda és Bakucz Márk), a **CAFE** csoportnak (Donhoffer Hilda), az **Isten hozott csoport** tagjainak (Csiszér Kinga vezetésével) a hétről hétre szóló hűséges szolgálatukat, ami a járvány után végre a valódi vendéglátás szolgálata lett! **Sekrestyei** szolgálatért érdemel nagy köszönetet Linda Sazon és Diósady Klára. A mindig friss, igényes és kreatív **oltárdíszítés** ugyancsak Linda Sazon érdeme.
- Tavasztól újra élőben „élt” a **gyerekkliturgia** (D.Füzéry Laura) fiatalok **felkészítése** elszállásra (Szárics Anna és DeLuca Victoria), bérnyálásra (Forrai Tamás), **ministrálásra** (Szárics Melinda és Bakucz Márk) és a **MIK** csoportban (Gáspár Tamás) illetve Szecsódy Otilia újakezdte az **Alpha** kurzust a szülőknek.
- Köszönöm az imaszolgálatot a **Mária Kongregáció** (Zydrón Margitnak), a **Rózsafüzér** (Szikora Erzsébet) és a **“Hordozlak”** (Kovács Klára) csoportokban.
- Újraindultak a **lelkigyakorlatok** Ancaster-ben. (Kiss-Gonda Julia)
- Lelki és kulturális online csoportok fennmaradtak: különösen is hálás vagyok a hat **bibliai beszélgető körnek**, akikkel rendszeresen találkozom! Nagy örömmre az **elmélyültebb lelki programok, mint a szentségimádás**, újra meg tudott jelenni életünkben. Az édesanyák és nagymamák imacsoportja hetenként, a rózsafüzér készítő kéthetente, a Mária Kongregáció havonta találkozik imára. Kapcsolódj be csoportjainkba.

NYITOTTUNK “KIFELE”

ONLINE PROGRAMJAINK TÁVOLABBRA IS ELÉRNEK...

A bezártság alatt kreatívan kialakított online programok egy részét folytattuk: azokat, amelyek nem élő programokat “helyettesítenek”, hanem valóban ezen túlmenő szolgálatot tudnak teljesíteni és szélesebb kört elérni. Így például a heti *Evangéliumi Beszélgetések* és az *Üzenetek*, a vasárnapi misék közvetítése és kulturális beszélgetések, illetve a beszámolók a templomi eseményekről elérnek olyanokat, akik különben nem tudnának jönni. A Youtube és Facebook mellett elérhetőek vagyunk immár a Podcast formában is. Stabilizálódtak a **hibrid, távoli közösségeink** a diaszpóra szétszórt, távoli területeiről. A hibrid itt azt jelenti, hogy erősebb magyar közösségi háttér nélküli családok, csoportok tudnak online bekapcsolódással lelki támaszt kapni. Itt segít különösképpen a BONUM-EWTN TV rendszeres mise közvetítése és beszámolója eseményeinkről.

A **MAGYAR ÖRÖKSÉG HÓNAPJÁT** sikeresen felhasználtuk arra, hogy a közösségeinkhez nem kapcsolódó érdeklődőket is el tudjunk érni. Ezen évente visszatérő programban alkalmunk lesz jobban megismertetni magunkat és “evangelizálni” kifelé is, jelen lenni a tágabb magyar közösségben.

IFJÚSÁGI SZOLGÁLATAINK: AZ ISKOLA, A GIMNÁZIUM, A CSERKÉSZET ÉS A KODÁLY, lehetőséget adnak arra, hogy megszólítsuk a fiatalokat és családjaikat. Az új **szülői generáció megszólítását** látjuk most az egyik kulcskérdésnek (lásd lent).

IDEGENNYELVŰ KÖZÖSSÉGEINK NÖVEKEDTEK, INTEGRÁLÓDTAK

Magyar egyházközségként is **egyre őszintébben tudunk beszélni a folytatódó asszimilációról**. Egyre jobban látjuk, hogy a fennmaradásban nemsokára az angol nyelvű szolgálat is lényeges szerepet kaphat.

- Láthatóan növekedett az **angol nyelvű szolgálatunk** a már inkább angolul beszélő magyar családoknak és a szomszédságban élőknek. Nagy öröm, hogy sikeres az új vasárnap reggeli mise, ami egyben találkozási lehetőséget is ad a magyar közösséggel. Ilyenek voltak tavaly az adventi közös taizei imaalkalmak vagy az őszi *“Taste our communities”* programja. Közösségük immár láthatóan hozzájárul a fenntartást feladataihoz és költségeihez.
- A **haiti közösségünk** nehezebben, de újra indult. Jó látni, hogy nekik ugyanaz fontos, mint nekünk: anyanyelven imádkozni!
- Mindezekben aktívan segít ebben immár az **„animátori”** csoportjuk is, akik szépen elkezdtek együtt dolgozni a magyar Egyháztanáccsal is.

KÖSZÖNET ÖNKÉNTESEINKNEK!

MUNKATÁRSAK, AKIK A HÉTKÖZNAPOK TERHÉT VISZIK

A plébániai munkatársaknak köszönöm, hogy sok extra munkát vállaltak, amit a hétköznapi feladataikon túl kaptak. Szárics Anna és Gáspár Gyula eddigi folyamatos munkája nagyon sok kiegészítő, új feladattal bővült ki, amit nagy figyelemmel és szeretettel végeznek. Reitner Bea könyvelőnk precíz munkája lehetővé teszi, hogy új szemmel tekintsünk rá gazdasági ügyeinkre, és így valóban egy anyagilag is átlátható és fenntartható közösséget építhessünk. Köszönöm irodai önkénteseink: Somorjai Ildikó és Diósady Klára munkáját! Glonczy Máriaó gondnokunk folytatja az épület-felújítási munkákat, míg a takarítási munkát Halász Enikő viszi. Szeptembertől szinte minden munkában tudott segíteni idei önkéntesünk, Anka Benedek: Különösen köszönet az ifjúsági csoportokban való szolgálataiért!

A **SAKMAI MUNKACSOPORTOK** között köszönöm az **Egyháztanács** szolgálatát, akik nagyban segítenek abban, hogy ne vesszünk el a rengeteg feladatban, hanem tudjunk célokat megfogalmazni: Csermely Ildikó, Csizsér Kinga, Diósady Levente, Héring Mary, Kristóf Lóránd, Pulins Rebekka (idén távolból), Szárics Márton, Szép József, Varga Tamás és Zydron Veronika. A munkatársi és önkéntesi screening feladatát Héring Mary és segítői végzik. A **pénzügyi** munkacsoport a tanácsadással és felülvizsgálattal segít Bonnay László, Juretic Péter, Varga Tamás, Jákó Miklós, illetve a pénzsámláló csoport: Jákó Miklós és Juretic Péter. A **műszaki** munkacsoport tervezi készíti elő épületünk folyamatos felújításait: Varga Tamás, Diósady Levente, Reitner Bea, Zubovits Attila, Tóth Rozália és Héring János.

ÖNKÉNTESEINK - köszönet a sok **szakmai** szolgálatért: Varga Istvánnak a kert és parkoló karbantartását, László Józsefnek és Tomes Mihálynak a villanszerelést, Székely Andrásnak és Balla Botondnak a vízszelést, Gondos Tamásnak a hangosítás megújítását. Köszönöm az idén is közösségünket finomságokkal ellátó **szakácsoknak** Turcsik Károlynak, Remsei Marikának, Könnyű Norbinak és kuktáinknak szolgálatát, és a **“Segítő kezek”** ételgyűjtésben résztvevőknek. (Az immár visszaköltözött Károly helyett továbbra is keresünk egy szakácsot, aki össze tudja fogni a konyhai szolgálatokat és fejlesztéseket.)

A **MÉDIA** terén köszönet állandó partnerünknek, a MAGTV-nek és Kövessy Zsoltnak, aki hetente elkészíti az “Üzenet” felvételét és minden nagyobb programunkról beszámol műsorában és immár egy heti félórás beszámolója látható a BONUM/EWTN TV-n! Köszönöm a mindig nagyszerű fényképeket Kralovánszky Balásznak. Köszönet a honlapjainkat segítő Almási Zsoltnak és Rochlitz Alexandrának. Köszönöm az online közvetítést folyamatosan vezető csoportnak (Szép József, Sándor László, Rochlitz Alexandra, Diósady László) Köszönjük a vasárnapi miséken a vetítést Engyel Gyulának, Kovács Marikának. Külön kiemelem Sznyida Balázs folyamatos, áldozatos szakmai munkáját az internet hálózat fejlesztése és az IT rendszergazdaság terén, illetve Marton Gézának, a Magyar Iskola IT szolgálatáért.

JÓ GAZDAKÉNT VISELJÜK GONDJÁT TEMPLOMUNKNAK!

ÉPÜLETÜNK RENDEZÉSE, FEJLESZTÉSE 2022-BAN: A válság miatt idén leállt nagyobb felújításaink idén folytatódhattak. A **templom belső teljes burkolat cseréjével** kezdtük az évet: világosabb, elegáns, könnyen tisztítható felületet kaptunk. Ezt követte a **teljes tetőszigetelés**, ami remélhetőleg megint évtizedekre megoldja épületünk védelmét. Emellett kisebb feladat volt még a Hallban a **hangosítás és színpadi világítás** teljes megújítása és az épület **ablakainak külső szigetelése**, új **konyhai légelszívó** beszerelése, illetve a **tűzjelző rendszer** központi vezérlő paneljének cseréje.

ANYAGI STABILITÁS: Meg kell köszönnünk a tavalyi év minden adományát, különösen azért, hiszen a válságot sokan megérik. Külön köszönjük az Ifjúsági és Iskola Alap támogatását (“Youth & School Fund”, a Building Fund mintájára) amellyel célzottan, tudatosan lehet minden ifjúsági célt támogatni. Minderről folyamatosan adunk áttekintést, beszámolót.

Változást látunk abban, hogy csökken a heti, rendszeres adományok aránya és ezt csak részlegesen váltja ki az alkalmi nagyobb adományok érkezése. Akik a hagyatékukban emlékeznek meg templomunkról, azok különösképpen meg tudják támogatni nagyobb fejlesztéseinket és tartalékunk képzését. Köszönjük és kérjük továbbra is az átállást a rendszeres online adományozásra, ami fenntartja szolgálatunkat és azon nagyobb adományokat, melyek egyedi ügyeket segítenek. (A 2022. évi részletes anyagi beszámolót márciusban fogunk megosztani).

2023: A KÖZÖS ÚT KERESÉSE

Az elmúlt évek megmutatták, hogy nem is az a kérdés már, hogy mikor kerülünk ki a bezártságból, hanem hogy hogyan és milyen állapotban, illetve milyen reményekkel? Úgy kell “álmodni” egy létszámban meggyengült közösség jövőjéről, hogy környezetünk megváltozott.

FOLYAMATOS MEGÚJULÁS SZÜKSÉGES

Úgy tűnik, hogy 2022. szeptemberre állt be életünkben az „új norma”. Az új élet más, mint a régi: az emberek bezárkózása, félelme és kényelme miatt a virtuális világ immár életünk meghatározó része marad, szemben a személyes találkozásra épülő “régi” világgal. Bár sikeresen áthidaltuk a válságot és közben a valami újra kell felkészülnünk.

- Tavaly tavasszal bekapcsolódtunk az egyetemes Egyház “*Zsinati Út*” folyamatába, amit az idén is folytatunk: szükségünk van még több személyes visszajelzésre és a csoportok saját tervezésére.
- **Bővíteni szeretnénk az önkéntes segítők körét.** Fontos, hogy újakat tudjunk megszólítani minden területen. Hiszem, hogy az önkéntesség kultúrája teszi egyre több ember számára kézzelfoghatóvá, hogy “miénk” ez a plébánia! A közös felelősségnek mindenki a részese: ki imával, ki jelenléttel, ki önkéntesként idejével, ki szakmai támogatásával, ki anyagilag segíti a közös célokat.
- Jó hír, hogy újra **kapunk papi segítséget egy-egy nagybójtai vagy nyári időszakra.** Imádkozzunk azért, hogy ez is frissítse közösségünket és lassan kialakuljon majd a plébánosváltás lehetősége is.

LELKISÉGÜNK ELMÉLYÍTÉSE ADJA AT ERŐFORRÁST!

Úgy tűnik, hogy az online világ torzító, elkényelmesedő hatása életünk része marad.

- Az új **szülői generáció megszólítását** látjuk most az egyik kulcskérdésnek: A kulturális ifjúsági programok (Iskola, cserkészlet, Kodály) szülei eddig egy pre-evangelizációs közeget jelentettek, akiket meg lehetett szólítani, hívni. Most úgy látjuk, hogy a korábbi spontán közösség mintha szétesett volna; régiek és újak mintha jóval kevésbé igényelnék a megszólítást, kapcsolódást, közösséget; a korábbi formák beindultak, de nem a várt hatással (szülői kávé stb.); mintha bennünk, szervezőkben is kevesebb lenne az energia a szabad jelenlétre, elérhetőségre, mert olyan sok mindent kellett újraépíteni. Jól látjuk ezeket? Ti mit tapasztaltok?
- Szépen **növekszik az angol nyelvű szolgálatunk:** bátran hívjunk ide másokat is, illetve keressük a közös programok lehetőségét!
- Továbbra is **felértékelődnek a kisközösségek.** A helyi családok közösségek felépítése folyik, hiszen Toronto és körzete olyan hatalmas területen helyezkedik el. Várjuk további olyan helyi baráti, egymáshoz közelebb lakók közösségeinek jelentkezését, akik szeretnék havonta találkozni (akár személyesen vagy online) és valamilyen lelki programba bekapcsolódni.

ÉPÜLETÜNK FEJLESZTÉSEKET FOLYTATJUK

A templom **udvari patio** és egy jobban látható utcai hirdetőtábla nem készült el tavaly, bár a csodás erdélyi faragott oszlopok megérkeztek. Reméljük, hogy találunk vállalkozó kivitelezőt és tavasszal elkészül mindez. Az **orgona** felújítása és bővítésével szeretnénk az egyházzenei programokat szebbé tenni. Itt is, még mindig a mesterekre várunk, de a lényegi elektronikus felújítás már konkretizálódik.

Templomi főbejáratunk védelmét és egyben szépítését szolgálja a **külső ajtó felület domborított réz alkotással** való borítása. Az ablakok külső állagvédelmet szolgáló felújítás rámutatott arra, hogy az épületen **több ablakunk tönkrement**, ezek cseréjét idén meg kell oldanunk.

ÉPÍTSÜK KÖZÖSEN KÖZÖSSÉGÜNKET!

**THE YEAR OF REBUILDING
PARISH REPORT FOR THE YEAR 2022
FOR THE ENGLISH SPEAKING COMMUNITY**

DEAR FRIENDS!

We have ended one year and began another. At such times, it is good to look back with thanks for the things that happened in our own lives and that of the congregation. **I wish to thank you all for all your help** in what we have achieved this year. I wish to thank personally those who helped me in my work with your prayers, your love, your encouragement, concrete help or good advice.

The pandemic that began in 2020 has fundamentally altered our lives. If I called 2020 the Year of Hope, then 2021 was the Year of Perseverance, the year of persistence, in spite of the fatigue. **2022 was, for us, the Year of Renewal**, we did not drift with the current but made headway toward new goals. What have I learned in the past year? That it is far better to rely on God than to rely on myself – instead of fear, love... That I can only see God's vision, in its entirety, if I let go of my own, my own dreams regarding my life – as Joseph did.

At the beginning of this new year, **I wish to share my thoughts for the coming year**. I wish for you to consider them and share your thoughts and suggestions through the “**Synodal Way**” process. Our year of 2023 depends on it!

I wish, from the bottom of my heart and in the name of my assistants, for all of you in our congregation – each and every one of you – **a blessed, peaceful new year full of rejuvenation and faith!**

Father Tamás

LOOKING BACK AT 2022

After the lockdown, we restarted after Lent of 2022. We tried to build and execute an attractive, intensive spring, then fall program package. We paid attention to the balance of old and new programs – what to omit, what to begin, offering English services and their connections to the fundamental Hungarian programs.

What changed? A sense of creeping comfortableness could be felt, activities became fainter (fewer and fewer volunteers); the middle age group and parents became more passive. Yet without them there is no future, without them it is impossible to create small, active groups. If we look at the numbers of our community, then we have become smaller (the average Sunday Mass attendance was 350, now it is 250 – even with some new faces). Marriages: 2; christenings 33; first communion: 13; confirmation: 6; while funerals: 52.

Result? The programs were restarted. Although we lost a lot of helpers, we also gained new ones, too. The community has been successfully rebuilt ... to a point. New strengths:

- Our **groups are better able to interact**. This year, we had many nice examples, thank God,
- We have **become freer** of our routine habits and perhaps we search harder, and accept, the new,
- We have **become more open**, getting to know each other better and more receptive. This applies equally to groups active side-by-side as well as the various generations and the non-Hungarians as well,
- Our Hungarian- and English-language **services connecting**,
- Our **spiritual programs became more pronounced**, and
- Our **cultural and community programs** have essentially restarted, in many cases under new leadership and programs.

The year's goal was to revive and rebuild the existing communities and groups. It was gratifying to see every program and change was open to new solutions. In the area of spirituality, we have been able to return to primarily personal connections, which visibly imparted a lot of strength. We can state that our **spiritual programs have taken a more central role**, alongside the cultural and community programs.

OPENING "OUTWARD"

We were successful in making use of the **HUNGARIAN HERITAGE MONTH** to reach those interested in our programs. In this annual program, we will be able to make ourselves known and 'proselytize' outwards, to be a presence in the wider Hungarian community.

OUR YOUTH SERVICES: The school, the high school, scouting and Kodály dance group provide opportunities to address the young and their families. We see establishing a contact with the generation of young parents as a key question.

OUR NON-HUNGARIAN COMMUNITY GREW, INTEGRATED

As a Hungarian parish, we can openly speak about the continuing assimilation. More and more clearly, we can see that shortly, in maintaining ourselves, English-language services will play a significant role.

- Our English-language services has visibly increased in the Hungarian families speaking English more and more, and those living around us. A great delight is the new Sunday morning Mass, which also presents an opportunity for a meeting with the Hungarian community. One such opportunity was last year's Taizé prayer meeting last year during Advent or the Fall "Taste our communities" program. Our parish is now able to contribute to the tasks, and costs, of its maintenance.
- Active in all this is their "animators", Tasks Force, which has begun to work together with the Hungarian Church Council. Please share with them all your questions and suggestions.

- Our Haitian community has resumed, if with some difficulty. It is good to see that the same thing is important to them as to us: praying in their own language. We hope they can expend their monthly meetings this year.

AS GOOD SHEPHERDS, WE TAKE CARE OF OUR CHURCH!

The (re)arrangement, (re)development of our building in 2022: The large-scale renovations were halted due to the pandemic, which were restarted this year. The year began with the **installation of the entire church floor:** getting a lighter, more elegant, and easier to clean surface. Next was the **insulation of the entire roof,** which, hopefully, will solve the problem for decades. Smaller jobs were the complete renewal of the **sound and stage lighting systems** in the Hall; the external **insulation of the building's windows,** the installation of the **new exhaust system in the kitchen** and the replacement of the **central fire alarm panel.**

FINANCIAL STABILITY: We must thank every donation of last year, especially since the pandemic was deeply felt by many. We especially want to thank the Youth and School Fund's support through which we were able to directly support every youth activity. Periodic reports were issued on this topic.

We noticed a drop in the proportion of the regular, weekly donations, which only partially were offset by the occasional, larger donations. Those remembering our church in their will can specifically aid in our larger enhancements or add to our reserve. We thank and suggest a change to regular, online donations, which maintains our services, as well as the larger donations that finance one-time matters. (A detailed financial statement will be published in March.)

2023: SEARCH FOR A SHARED ROAD

The past years have shown that the question now is not when we can be released from the confinement but how and in what state, with what hopes. We must think of the future of a changed environment for a numerically reduced community.

THE NECESSITY FOR CONTINUOUS REJUVENATION

It seems the "new normal" became a reality in September of 2022. The new reality is different than the old.

Due to the sequestering of people, their fears and comfortableness, the virtual world will remain a defining part of our lives as opposed to the old world of face-to-face meeting. Although we have successfully bridged the crisis, we must prepare for something new.

- Last spring, we joined the Catholic Church "**Synodal Way**" process, which we will continue this year: we have need for more, personal feedback and the plans of all the groups.
- **We would like to enlarge the group of volunteer helpers.** It is important to gather new ones in every area.
- I believe it is the culture of volunteerism that make palpable that this parish is "ours" for more and more people. Everyone bears a portion of the common responsibility:

some with their prayers, some with their presence, some with their volunteer time, some with their expert support and some with financial support of the common goals.

- Good news: we will again get some priest's help for the Lenten or summer season. Let us pray that it too will renew our community and clarify the possibility of a change in parish priest. The presence of some guest priests does not solve the challenge that is more and more difficult to find Mass replacements. For the pastor's day off we will not continue with the Monday 7:30am Mass from February.

DEEPENING OUR SPIRITUALITY PROVIDES A SOURCE OF STRENGTH!

It seems that effects of a distorted, cozy-feeling online world will remain a part of our lives.

- We see as a current, **key question** how to approach the generation of new parents. The parents of the current youth cultural programs (school, scouting, folk dance), up to now, were a group that could be contacted, invited. Now, we seem to see that the earlier spontaneous group seems to have fallen apart: the previous group and the newer ones seem to require being called upon far less, to take part, to be involved. The earlier forms have again started up but not with the expected results (parental coffee, etc.). As if there is less energy in us organizers for free time, for availability as there is so much to be rebuilt.
- Our English-language amenities are expanding nicely: feel free to invite others and let us find the possibility of common programs.
- Small communities continue to grow. The organizing of local family groups continues as Toronto and its region is such a huge area. We await the arrival of groups of local friend or neighbors who wish to meet on a monthly basis (in person or online) and take part in one of our programs.
- You are welcome to join our prayer group of the **Holy Trinity Community** if you wish to grow in sharing your faith.
- We are especially inviting those who would like to make our **liturgy** more meaningful and beautiful by serving as readers, Eucharistic ministers, altar servers or ushers. We need especially help to build up a small choir and music group.

WE CONTINUE WITH THE RENOVATIONS OF OUR BUILDING

The courtyard patio of the church and the streetside sign were not finished last year, although the beautifully carved Transylvanian Szekler posts arrived. We hope to have these completed by spring. With the restoration and enlargement of the organ, we hope to make the church music programs more beautiful. Here, as always, we are waiting on the experts, but the fundamental electrical upgrade work is being finalized.

The entrance doors' embossed copper covering serves to protect and enhance. The necessary preservative work on the outside have shown that many of our windows have become ruined and their replacement must be done this year.

LET US BUILD OUR COMMUNITY TOGETHER!